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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE DO COLEGIADO 

DO CURSO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CENTRO 

MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos trinta dias de outubro de dois mil e vinte, sexta-feira, às oito horas e trinta minutos, por meio 1 

de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme estabelecida pela DECISÃO 2 

CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-se a Terceira Reunião 3 

Ordinária do Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia 4 

localizado no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, na Universidade Federal Rural do Semi-5 

Árido, situada na BR duzentos e vinte e seis, quilômetro quatrocentos e cinco, na cidade de Pau 6 

dos Ferros, do Estado do Rio Grande do Norte, presidida pela coordenadora do curso professora 7 

Sanderlir Silva Dias, tendo como secretária executiva a servidora Maria Jucione da Silva 8 

Nasser. Para tratar da seguinte pauta: Primeiro ponto: Apreciação da ata da 4ª Reunião 9 

Extraordinária de 2020 do Colegiado de Curso; Segundo ponto: Homologação de Processos 10 

de Quebra de Pré-Requisitos de componentes curriculares (ad-referendum); Terceiro 11 

ponto: Homologação de Projetos de TCC dos discentes; Quarto ponto: Homologação de 12 

Processos de Quebra de Pré-Requisitos para cursar TCC e Projeto de TCC no semestre 13 

vigente; Quinto ponto: Apreciação e deliberação sobre as Solicitações de Substituição de 14 

TCC por Artigo Científico; Sexto ponto: Apreciação e deliberação sobre as Solicitações de 15 

Matrícula em TCC; Sétimo ponto: Outras ocorrências. Estiveram presentes os seguintes 16 

docentes: Bruno Fontes de Sousa e Cecílio Martins de Sousa Neto. Assim como o representante 17 

discente Silas Fernandes Nascimento. Em apreciação a pauta, foi aprovada por unanimidade sem 18 

alterações. Primeiro ponto: Apreciação da ata da 4ª Reunião Extraordinária de 2020 do 19 

Colegiado de Curso. Ata aprovada por unanimidade sem alterações. Segundo ponto: 20 

Homologação de Processos de Quebra de Pré-Requisitos de componentes curriculares (ad-21 

referendum). O processo do discente Henrique Alves Gondim do Nascimento, após a 22 

análise se verificou que sua carga horária cumprida não o permite formar em 2020.1, 23 

portanto foi indeferido. Os processos dos discentes Breno Eduardo Carlos, Kaelly de 24 

Freitas Silva e Karina Estrela Egídio foram indeferidos após consulta aos mesmos sobre o 25 

interesse na continuidade dos processos. Os mesmos informaram que não havia 26 

necessidade, pois cursaram os componentes que necessitavam durante o semestre 27 

excepcional 2020.3. Assim sendo os processos foram indeferidos e será anexado pela 28 

coordenação do curso o e-mail de resposta dos discentes ao despacho. Colocado em 29 

votação o Colegiado aprovou por unanimidade a análise da coordenação de curso. Terceiro 30 

ponto: Homologação de Projetos de TCC dos discentes. A coordenação de recebeu os 31 

Projetos de TCC dos seguintes discentes: Anderson Guedes Mendes, Rafaely Angelica 32 

Fonseca Bandeira(orientadora); Áquila Figueiredo De Sousa, Ricardo Paulo Fonseca Melo 33 



 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS 

COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA 

 

3ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia –2020 
2 

orientador; Dayane Mylena Gomes Rêgo, Shirlene Kelly Santos Carmo (orientadora) e 34 

Ricardo Paulo Fonseca De Melo (coorientador); Diego Nogueira de Oliveira, Sanderlir 35 

Silva Dias (orientadora); Henrique Alves Gondim do Nascimento, Otávio Paulino Lavor 36 

(orientador); Igor Mateus Pessoa de Lima, Ruan Silva Dantas (orientador); Jefferson 37 

Murillo Lopes Moreira, Sanderlir Silva Dias (orientadora); João Italo Campos Araújo, 38 

Rafaely Angelica Fonseca Bandeira (orientadora); João Matias Viana de Araújo Lucena, 39 

Sharon Dantas Da Cunha (orientador); José Alexandre de Oliveira Viana, Tycianne 40 

Janynne de Oliveira Cabral (orientadora); Lucas Araujo de Lucena, Otávio Paulino Lavor 41 

(orientador); Suyanne Kananda Brito Almeida, Kytéria Sabina Lopes de Figueredo 42 

(orientadora); Thiago José Lima Rosa, Samara Martins Nascimento (orientadora); Tiago 43 

Emanuel Maia Freire, Cecilio Martins de Sousa Neto (orientador) e Wesley de Oliveira 44 

Santos (coorientador); Vitor Mateus Morais Dantas, Wesley de Oliveira Santos 45 

(orientador). Os projetos foram apreciados e aprovados com condicionantes aos dos 46 

discentes Jefferson Murillo e Tiago Emanuel, assim que eles entregarem as correções as 47 

matrículas serão efetivadas. Quarto ponto: Homologação de Processos de Quebra de Pré-48 

Requisitos para cursar TCC e Projeto de TCC no semestre vigente. O processo aberto por 49 

Henrique Alves Gondim do Nascimento foi indeferido, pois o mesmo não é formando no 50 

semestre atual. O processo de Ingrid Eduarda Alves Paiva foi indeferido, pois a discente é 51 

aluna em mobilidade interna e assim sendo esse tipo de solicitação deve ser encaminhada 52 

a coordenação de curso do seu campus de origem (Caraúbas). Os processos de Girlandio 53 

Moura da Silva, Paulo Neto de Souza Silva e Ivan Gustavo Freitas Cavalcante foram 54 

indeferidos visto que os discentes não entregaram o projeto de TCC. A votação foi unanime 55 

após a análise de todos os processos. Quinto ponto: Apreciação e deliberação sobre as 56 

Solicitações de Substituição de TCC por Artigo Científico. Os processos de Breno Eduardo 57 

Carlos, Dayane Mylena Gomes Rêgo Dayane e Karina Estrela Egídio foram aprovados por 58 

unanimidade. Sexto ponto: Apreciação e deliberação sobre as Solicitações de Matrícula em 59 

TCC. Foram aprovadas por unanimidade a matrícula em TCC para o semestre 2020.1 dos 60 

discentes: Breno Eduardo Carlos, Karina Estrela Egídio, Mileno Alexandre Barbosa 61 

Epifânio, Francisco Guilherme Rego Brasil e Kaelly de Freitas Silva. Sétimo ponto: Outras 62 

ocorrências. A professora Sanderlir Silva Dias informa que a solicitação de turmas para o 63 

semestre 2020.2 está pré-agendada para iniciar no dia 03 de novembro até dia 13 de 64 

novembro de 2020. Porém antes de iniciar o planejamento da oferta de turmas é essencial 65 

saber qual o caráter da oferta, como será o semestre 2020.2, remoto, presencial ou híbrido? 66 

O caráter tem impacto essencial na oferta dos componentes curriculares, a exemplo das 67 

que tem caráter prático. Além disso qual seria a data de início do semestre 2020.2, qual o 68 

período entre eles, até para que os docentes possam solicitar suas férias. A direção do 69 
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campus e a coordenação acadêmica informaram que a proposta de calendário será colocada 70 

para apreciação na próxima reunião do CONSEPE. O professor Cecílio Martins de Sousa 71 

Neto questiona sobre as Portarias dos colegiados de curso, a vigência encerou e não houve 72 

nenhum posicionamento de renovação e/ou a eleição. Nada mais tendo a tratar, a professora 73 

Sanderlir Silva Dias agradeceu o comparecimento de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, 74 

Maria Jucione da Silva Nasser, secretária executiva, lavrei a presente ata, que dato e assino, após 75 

ser lida, aprovada e assinada pela presidente e os demais membros do Núcleo Docente Estruturante 76 

do Curso Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, 77 

Câmpus Pau dos Ferros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 78 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 79 

Sanderlir Silva Dias  _____________________________________________________________  80 

Vice-Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  81 

Josy Eliziane Torres Ramos – LICENÇA MATERNIDADE 82 

Representantes Docentes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 83 

Bruno Fontes de Sousa ___________________________________________________________  84 

Cecilio Martins de Sousa Neto _____________________________________________________  85 

Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 86 

Maria Renata Fernandes do Rego (titular) – EM AULA REGULAR DE GRADUAÇÃO 87 

Silas Fernandes Nascimento (suplente)  ______________________________________________  88 

Secretária Executiva: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 89 

Maria Jucione da Silva Nasser _____________________________________________________ 90 

Pau dos Ferros-RN, sexta-feira, trinta de outubro de dois mil e vinte (30/10/2020).xxxxxxxxxxxxx 91 


